

2014年4月17日 编辑 朱传球 审读 程华

大学生自捐物品开爱心超市 学生可免费领取



本报讯 “这位同学你好，看看需要什么物品，这里东西全着哩，都是其他同学捐来的。”近日，商丘工学院有志者知行联盟创办的“爱心超市”开张。该“爱心超市”不仅有实体店，还有“网络超市”和“心灵超市”，不仅为学生免费提供各种生活、学习用品，还提供了心灵上的关爱。

“爱心超市”就设置在商丘工学院育苑楼的一楼。记者昨天采访时看到，这间三四十平方米的小店，被分成了“衣物区”、“阅读区”、“咨询区”、“留言区”和“生活用品区”等5个区域，每个区域都放置着相应的爱心物品，

在“阅读区”还有桌椅供学生阅读时使用。

据商丘工学院信息与电子工程学院辅导员刘冬冬介绍，在这个超市里，所有的物品都是学生或老师捐赠的，有需要的学生可以随时前去免费领取。

有志者知行联盟“爱心超市”是在该校团委、信息与电子工程学院团总支共同领导下，学生自主经营、自主管理的公益性团体。有志者知行联盟主要发起人、2013级学生刘孟前告诉记者，“爱心超市”自上个月建成以来，已经获得义捐物品超千件，仅上周就有145件衣物“走”进

超市。“参与募捐的同学已经有近千人，听说是爱心组织，他们都很积极。”刘孟前说。

刘冬冬说，有志者知行联盟是刘孟前和董跃杰等身残志坚的学生自愿组成的社团，目前已吸收志愿者40余名。“爱心超市”建成以后，志愿者主要围绕这个平台进行公益活动。除此之外，课余时间志愿者们会去街头捡塑料瓶等废品用来筹集善款，开展活动时走进孤儿院、养老院等群体，让他们也感受到“爱心超市”的温暖。

刘冬冬介绍，“爱心超市”一共分为3个部分，一部分为实体

昨日，在商丘工学院育苑楼一楼的“爱心超市”里，大学生们捐赠的物品摆满了货架。这间三四十平方米的小店，被分成了“衣物区”、“阅读区”、“咨询区”、“留言区”和“生活用品区”等5个区域

店，另外两部分是“心灵超市”和“网络超市”。在“心灵超市”，通过一些身残志坚、品学兼优学生的励志演讲等，带给更多同学“心灵鸡汤”。另外，还有专门的心灵老师给予心理疏导。

“这对大学生来说是一种很好的心理宣泄，无论是生活上、学习上，还是情感上的问题，都可以来‘心灵超市’进行答疑解惑。”刘冬冬说，新浪微博、QQ群等这些新媒体形式也被运用到“爱心超市”中，大家在这样的平台上收集慈善资源，分享爱心义举。

文/晚报记者 宋亚威
图/晚报首席记者 魏文慧

《一双粗手托起一个年轻生命》续

李新河获颁 见义勇为荣誉证书

本报讯 4月14日，本报以《一双粗手托起一个年轻生命》为题，报道了保安李新河的事迹。昨日，记者了解到，4月15日上午，市公安局为被誉为“最美保安”的李新河颁发了见义勇为荣誉证书和见义勇为确认证书，并送去慰问金。

现年53岁的李新河是民权县城豪庭小区的保安。4月1日晚，李新河值班时听到17号楼有人跳楼，他立即向17号楼跑去。刚到楼下，一个小伙子“从天而降”，李新河立即伸出双手去接。“扑通”一声响，一团黑影从眼前落下，李新河就倒在了平台上，晕了过去。此事被本报等多家媒体、网站报道、转载，保安李新河被誉为“最美保安”。

晚报首席记者 张坤

以孝为先老华侨 归国为母过大寿

本报讯 13日上午，睢阳区新城办事处董瓦房村孙王氏老人家中热闹非常。旅居海外近20年的华侨孙连志带着妻儿回到老家，为90岁高龄的老母亲祝寿。“娘，儿子给你磕头了，祝你老身体健康……”孙连志说着祝福语，带领妻儿一起给老母亲行叩拜大礼。

孙连志1997年赴美国Marquette大学工商管理学院攻读MBA，现定居在美国芝加哥，受聘于Nuveen投资基金公司，从事基金投资策略分析和基金风险管理等工作。孙连志还担任美国多边文化交流协会会长、中原同乡联谊会会长以及河南大学第二届美国校友会会长等职。

身在海外，孙连志最放心不下的就是老母亲。他告诉记者，在美国落脚后便一直想把母亲接到美国生活，但是由于签证和母亲的年龄问题，自己的愿望一直无法实现。这次为母亲举办九十大寿，是想用一种最传统的方式表达自己的心意。

3月初，孙连志回到老家，开始为母亲筹办这次九十大寿庆典。整个庆典按照商丘传统的习俗举行，只邀请亲朋好友参加，简单而热闹。庆典上，孙王氏老人激动得热泪盈眶。她说儿女对她都很好，是村里有名的孝顺孩子，小儿子每年都回来看她，每周都打电话问情况，她感觉自己特别幸福。

晚报首席记者 贾若晨

八旬子悉心照料百岁母 感染子孙敬老孝亲代代相传

本报讯 俗话说“家有一老如有一宝”，夏邑县杨集镇李庄村李明春家就有这么一个“宝贝”——李明春的母亲李张氏，到今年12月就满100岁了。

“我才两岁还不记事，父亲得了急病去世了，那时母亲才21岁。凭着中国传统妇女的坚韧和勤劳，母亲一个人把我拉扯大，供我上学、帮我成家，懂事后想想母亲这一辈子真不容易，我要和老伴一起好好孝敬我的母亲。”李明春说。

如今李明春已经快80岁了，李明春的爱人李吕氏82岁。可他们依然每天寸步不离地照顾母亲。每天早晨都会服侍母亲

起床、更衣、洗漱，给母亲做饭，陪母亲看看电视、聊聊天……这些对李明春来说只是常规“活计”。

回顾这一路照顾母亲的经历，并不是一成不变的。2008年夏天，刚刚吃完晚饭的李张氏去大门口乘凉，不料一下子摔倒在地，经医生检查，胯骨粉碎性骨折。李明春听到后，如同晴天霹雳，想不到这把年纪了，还要受这罪。伤筋动骨一百天，何况近百岁的老人呢？李明春和老伴李吕氏更是寸步不离在医院照顾母亲。

在医院住了两星期后出院在家静养，李明春就在母亲床边铺个小床日夜守候在母亲身边。

李明春的二儿子李记强在烟台一家公司任人事部经理，请假一年在家专门照顾奶奶。他说，父亲、母亲也都那么大年龄了，他要替父亲照顾好奶奶。经过李明春老伴俩及家人的细心照顾，一年后，李张氏可以拄着双拐慢慢下床走路了。邻居们都夸这真是李明春和他老伴的福气呀。

一直以来，李明春都是把照顾母亲放在家庭的首位。母亲年龄大了，饮食要软、烂、淡一些，从早餐开始准备，不厌其烦，想方设法给老人调剂胃口，增加营养。“娘，今天想吃点啥？”这是李明春常挂在嘴上的话。

看着李明春这样日复一日不辞辛劳地照顾老人，子女们看在眼里、记在心里、表现在行动上。现在，几个儿女每周都会到父母家中，帮老人洗衣服、洗澡、收拾房间，给老人买糕点、水果等。李明春患有风湿病，儿女们会在下雨天给父亲打电话，天冷了就给父母买御寒衣物。虽然都是很小的事情，但对于心与心之间的沟通与交流，这样的“小事”足矣。

“在这个五世同堂的家里，父亲是我们的榜样，我们会把敬老孝亲这个好家风世世代代传下去。”李明春的二儿子李记强说。

本报记者 张壮伟

通 知

2014年全国建设工程造价员资格考试培

训班已开始报名。

报名地点：商丘市住建局920房间

电话：3390728 3390798

招聘公告

宁陵德商村镇银行(筹)面向社会诚聘英才，我们期待您的加盟。具体报名事宜请登录德清农商银行网站查阅。

网址：<http://www.deqingbank.com/>

电话：0370—7813458 13587907061

联系人：朱女士

兹定于2014年4月27日(星期日)上午9时在梁园区拍卖行举行小型机动车号码拍卖会，即日起凭身份证办理报名，缴纳1万元保证金。报名截止时间为2014年4月26日16时，不成交者3日内全额退还保证金。

开户行：商丘华商农村商业银行梁园支行(市一实小北门东)
账号：00000021318323490012

户名：商丘市梁园区拍卖行

地址：市团结路与平原路交叉口邮政储蓄三楼

电话：15333706017 15333706018 2512219

7A777	8A888	6N666	9N999	6A777	3N666
6N777	6N888	6N999	9N666	P0555	E7555
01977	02677	GA399	VM777	EH777	UH166
EK099	WA678	1A066	IA077	IA088	IA099
1A111	1A369	2A369	3A369	5A369	7A369